



Suport biciclete Thule VeloCompact 926 cu prindere pe carligul de remorcare + adaptorul Thule 9261, pentru 3 sau 4 biciclete

~~3.898 Lei~~ 3.898 Lei



Descriere

Greutatea maximă pentru bicicleta transportată pe acest adaptor este 15kg!! Suportul se montează foarte ușor pe carligul de remorcare și include noi caracteristici precum sistemul ergonomic și sistemul de cuplare universal.

Thule VeloCompact beneficiază de un sistem rapid de cuplare pretabil pentru majoritatea tipurilor de carlige, nefiind necesare alte ajustări.

Greutatea maximă pe bicicletă este de 25 kg, fără însă a se depăși sarcina maximă de 60kg. Brațele detașabile de fixare se pot monta și demonta cu mare ușurință, scurtând timpul de fixare a bicicletelor pe suport. Cu o suprafață de contact din cauciuc, pentru a proteja bicicletele, acestea pot fixa cadre de până la 80mm. Opțional, se poate achiziționa noul sistem de prindere a cadrului bicicletei, Thule AcuTight Knob 528, ce are incorporat un limitator al cuplului de strângere cu click, pentru o fixare optimă a bicicletei de suport. De asemenea, are și rol antifurt prin încuierea sa cu cheia.

Distanța de 25 cm dintre bicicletele montate, permite o mai bună poziționare a acestora. Realizat din materiale de cea mai bună calitate, bicicletele dumneavoastră vor călători în siguranță, fiind fixate de cadru cu ajutorul unor brațe special concepute, iar roțile fiind prinse cu ajutorul chingilor. Fiind un sistem de tip platformă, suportul de bicicletă VeloCompact 926 este prevăzut cu suport de număr cu lampi de iluminare și semnalizări, iar accesul la portbagajul mașinii nu va fi restricționat deoarece se poate rabata cu tot cu biciclete.

Greutate maximă suportată (kg)

60

Material

Aluminiu și
alte materiale
ușoare

Tip prindere	Pe carligul de remorcare
Numar de biciclete	4
Diametru cadru	22-80 mm
Sistem antifurt pentru suport	Da
Sistem antifurt pentru bicicleta	Da
Priza electrica	13 pini
Viteza maxima recomandata	130 km/h
Greutate maxima pe bicicleta (kg)	25
Sistem de montare al suportului	pe carligul de remorcare
Compatibil cu majoritatea bicicletelor cu frane pe discuri	Da
PRDP	0